OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA

                        P O S T I R A

Polježice 12

21 410 Postira

NASTAVA U PRIRODI

DELNICE – GORSKI KOTAR

Planinarski centar Petehovac

23.03.- 27.03.2015.

      23. ožujka 2015. Polazak iz Supetra trajektom u 7.45, iz Splita u 8.45

1. dan: SPLIT – ZADAR - Planinarski centar  Petehovac

             Polazak iz trajektne luke Split u 8.45 sati. Odlazak za Zadar .Razgled centra Zadra :            Šetnja  Kalelargom i rivom ( morske orgulje i pozdrav Suncu).13:00 Ručak. Nastavak vožnje prema Petehovcu. Dolazak u popodnevnim satima. Smještaj u hotel. Večera . Zabava po želji grupe. Noćenje.

2.dan: DELNICE

           Doručak. Vrijeme za  učenje i  igru. Užina (voće). Šetnja Petehovcem. Ručak. Odlazak u Delnice. Razgledavanje. Klizalište. Školska dvorana (bazen). Povratak u Petehovac. Večera. Zabava po dogovoru.

3. dan: ZAGREB 

             Poslije doručka odlazak u Zagreb. Razgledavanje grada u pratnji gradskog vodiča: Zrinjevac, Trg bana Jelačića, Ilica, Kaptol, Katedrala,  Gornji grad, Trg sv. Marka s crkvom sv. Marka, Banskim dvorima i Sabornicom, u 12 sati Kula Lotršćak, Kamenita vrata.Posjet Maksimiru i ZOO vrtu. Ručak.  Povratak u Petehovac u večernjim satima.Večera. Vrijeme za učenje, igru, zabavu po dogovoru.
4.dan: NACIONALNI PARK RISNJAK

             Doručak. Vožnja do NP RISNJAK. Šetnja poučnom stazom LESKA uz upoznavanje biljnih i životinjskih vrsta u pratnji stručnog lokalnog vodiča. Ručak u hotelu. 

Vrijeme za učenje i  igru. Večera. Zabava .

5.dan: PETEHOVAC – OGULIN - SPLIT 

         Posni doručak. Nakon doručka odlazak za Ogulin, grad koji je nastao oko utvrde plemićke obitelji Frankopan u 15. stoljeću. Zavičajni muzej, Đulin ponor, KUĆA BAJKI. Odlazak prema Splitu. POSNI ručak (uz put, pr. Macola).
Dolazak u trajektnu luku  -  trajekt u 18.15 sati .
Molim, osigurati učenicima 3 glavna obroka (predjelo, gl.jelo i desert), jutarnju užinu (voće) i popodnevnu (puding, keks, jogurt, kolač…).

Autobus mora biti prikladnih dimenzija zbog uskog tunela na putu za Petehovac. 
Molim raspitati se!
