Osnovna škola „ Vladimir Nazor“

Polježice 12.

21410 Postira  

Provedba kampanje „ Za manje otpada“ kroz 7 koraka

1. Korak:  Eko odbor

Odbor Eko - škole zadužen za provođenje Litter Less kampanje u 2015./2016.šk. godini čine:

· SIMONA FABIJANOVIĆ, ravnateljica

· IVANA BLAGAIĆ - ORŠULIĆ, pedagog – šk. koordinator

· ANA LOVRIĆ, učiteljica prirode, biologije, kemije – šk. koordinator

· SENKA ZRILIĆ, učiteljica RN – šk. koordinator

· Učenici – predstavnici Eko-patrole:
             -Elena Lazaneo – 2.r. 

             - Roko Vlahović – 3.r.

             - Vana Martinić – 4.r.

             - Mirna Vidas, Losip Cepernić – 5.r.

             - Kamilla Kalmar, Jelena Arnerić – 6.r.

             - Lorenn Matulić, Ivan Šantić  – 7.r.

             - Tomislav Vidas, Ivan Juras  – 8.r.

2. Korak: Ocjena stanja okoliša 
Već duži niz godina u našoj školi se organizira prikupljanje otpadnog papira i kartona. U akciji sudjeluju svi učenici naše škole od kojih su mnogi angažirali i svoje roditelje.

 Svojim aktivnim sakupljanjem potakli smo  tvrtku Sardina d.d da nam pridonosi karton. Uspješno surađujemo i sa tvrtkom „Michelli-Tomić“, našom komunalnom tvrtkom, koja je ujedno i kum naše Eko škole ,a pomaže nam u odvozu i mjerenju prikupljenog papira i kartona. 
Cilj nam je još više aktivirati roditelje i druge tvrtke i djelatnosti u mjestu da sudjeluju u našim akcijama prikupljanja i razvrstavanja otpada.

Škola ima jasno razrađenu politiku postupanja s otpadom koja vrlo dobro djeluje. 

U školi ( učionice, kjižnica, zbornica, kabineti, hodnici) ima dovoljno posuda za otpad. Izvan škole postoje odgovarajuće posude. Ove školske godine postavili smo dvije nove a planiramo postaviti još jednu dodanu na zapadnoj strani škole te dogovaramo sa komunalnom tvrtkom „Michielli- Tomić“ pripremiti i postaviti dodatne spremnike za određeni otpad ( staklo, plastika, tetrapak...).

3.korak: Plan rada

Cilj projekta: Uočiti bitnost procesa recikliranja otpada ( papira, kartona ,starih baterija , plastične ambaleže i dr.) , bitnost upotrebe recikliranog papira i ostalih recikliranih predmeta, steći naviku recikliranja.

 Steći naviku prikupljanja starog papira,kartona , baterija i dr. te razvrstavanja istog otpada.
Uočiti štetnost i opasnost odlaganja navedenog otpada u prirodi.
Steći naviku  razvrstavanja otpada.
 Što više aktivirati roditelje i mještane da se ukljuće u naše akcije. 

Način realizacije: Školski  okoliš  podijeljen je na parcele, a za svaku je zadužen pojedini razred. Učenici zajedno s razrednikom izvršavaju svoje dužnosti održavanja parcela.Tehničko se osoblje također brine za uređenje i pravilno razvrstavanje otpada.
Postoji suradnja s tvrtkom Michielli-Tomić (komunalna tvrtka) kroz čitavu godinu, kroz različite aktivnosti (uređenje školskog igrališta i dvorišta, donacija novih spremnika za smeće, proširenje znanja o gospodarenju s otpadom…)
 Organizirano prikupljamo  stari papir i karton u kutijama Papirko prvi i treći ponedjeljak u mjesecu po svim učionicama i prostorijama škole te u okolišu. Jednom mjesećno (po dogovoru sa školskim koordinatorima ) prikupljaju se  stare baterije pronađenih u unutrašnjosti škole, školskom okolišu i domovima učenika. 
Ukoliko učenici, roditelji, tvrtke donesu papir, karton ili kakav otpad koji prikupljamo neki drugi dan javljaju se nekom od školskih koordinatora koji to uredno zabilježe u osmišljene tablice.

Jednom mjesečno učenici po dogovoru provjeravaju stanje u školskoj kompostani.
U radu sudjeluju svi učenici, učitelji i razrednici te vanjski suradnici (tvrtke). Koordinatorice eko škole  i članovi eko patrole sve bilježe fotografiranjem , objavljuju sadržaje na web stranici škole, zapisuju izvješća.

4.korak: Praćenje stanja i ocjenjivanje
Tijekom cijele kampanje koordinatorice eko škole  i članovi eko patrole prate i bilježe provedbu kampanje( fotografiraju aktivnosti, stanja u okolišu, popunjavaju tablice o količini prikupljenog otpada, objavljuju i izvještavaju putem web stranica i sl.). U prilogu fotografije i tablice.
 Prilog 1. Tablice o količini prikupljenog otpada 

 Prilog 2. Fotografije provedenih aktivnosti
5. korak: Rad prema kurikulumu 

Akcije kampanje „Za manje otpada „ uključiti  će se u nastavna područja i predmete gdje god je to moguće a posebno na satovima razrednika, prirode, biologije, kemije, geografije te izvannastavnim aktivnostima ,  djelatnostima učeničke zadruge i eko grupe.
6.korak: Obavješćivanje javnosti i medija 

Javnost ćemo o svim akcijama obavješćivati putem raznih web stranica (škole, TZ Postira, Općine), putem portala i oglasnih ploća.

Veće akcije planiramo provesti : 

· prosinac 2015. – radionica filcanja vune – u suradnji sa udrugom „Svijet kao cvijet“ iz Sutivana, učenici će naučiti da je ovjčja vuna otpad koji se jako teško raspada. Sami smo svjedoci da je ovačarstvo kod nas razvijeno a time se stvara i velika količina ovčje vune koja nemora postati problematični otpad.  Učenici će na radionici filcanja vune naučiti izrađivati razne predmete od vune, a izrađeni predmeti prodavati će se na božićnoj prodajnoj izložbi Udruge koja će novac donirati „ Bračkim pupoljcima“.

· učenici i učitelji će sudjelovati u akciji prikupljanja plastičnih čepova , koje će donirati  akciji za kupnju skupih ljekova, koju organizira Udruga oboljelih od leukemije i limfoma
· 22-26.veljače 2016. -  svjetskim danom ekologije, koji se obilježava 22.02. , započeti ćemo naš Eko tjedan. Učenici će se baviti recikliranjem ( 6. razred izraditi će prigodni plakat recikliranjem otpada), a kroz cijeli tjedan aktivnije ćemo prikupljati otpad, brinuti o uređenju škole i okoliša škole, oplemeniti školske parcele sadnjom narcisa i stabla mimose, uređenjem kamenjara pri ćemu će nam dio sadnica donirati Općina Postira.

· u  ožujku - ( 22.ožujka 2016.)  učitelji i djelatnici škole sudjelovati će u akciji uređenja škole, posebno školskog potkrovlja, pri ćemu će im pomoći komunalni djelatnici Općine Postira te tvrtka Michielli-Tomić koja će se pobrinuti za prikupljeni otpad
· travnju ( 25.travnja 2016.) organizirati ćemo akciju čišćenja Postirskih plaža, koju planiramo provesti kao akcijski/projektni dan , na  koji ćemo pozvati predstavnike tvrtke Wrigley Hrvatska. U akciju ćemo uključiti roditelje, predstavnike TZ Postira i Općine Postira, te komunalne tvrtke. Akciju posvećujemo obilježavanju Dana planete Zemlje , a pošto se u istom terminu obilježava akcija Zelena čistka , rezultate naše provedene akcije i broj sudionika pridružiti ćemo toj velikoj međunarodnoj akciji, u kojoj rado i redovito sudjelujemo zadnjih godina.
· tvrtka Cian, iz Splita pobrinuti će se za otpadne kemikalije iz naše škole i i OŠ Supetar sa kojom smo stupili u suradnju

        7. korak: Eko – kodeks
  Članovi eko odbora i eko patrole složili su se da eko –kodeks koji ćemo koristiti u Kampanji    za manje otpada glasi:

„ Bez otrova i smeća, zdravlja puna vreća „.
 To je ujedno i eko slogan naše eko škole. 
                                                                 Koordinatorice eko škole: 

                                                                     Ana Lovrić, prof. biologije i kemije

                                                                     Ivana Blagaić Oršulić, pedagoginja
U Postira, 14.12.2016.
