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NAZOROVI DANI 2016.
Izvješće
Pod visokim pokroviteljstvom HRVATSKOG SABORA, dana 20. i 21. svibnja 2016. godine održani su  21. po redu NAZOR0VI DANI 2016. u Postirima.
Tema ovogodišnjih Dana bila je “Nazorove staze“.
	I. PETAK, 20.05.2016.


1. PROGRAM ŠKOLE 
Već tradicionalno, Nazorovi dani započeli su polaganjem cvijeća i vijenca na bistu i rodnu kuću Vladimira Nazora. Pri tom su učenici recitirali nekoliko Nazorovih pjesama. Misu zadušnicu u mjesnoj crkvi održao je župnik don Jure Martinić.

U prostorijama Pastoralnog centra učenici OŠ Vladimira Nazora iz Postira priredili su prigodan program koji je ujedno i Dan škole.
	II. SUBOTA, 21.05.2016.


U organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje, u prostoru Pastoralnog centra održan je stručni skup za učitelje hrvatskog jezika, školske knjižničare i učitelje razredne nastave, na temu „Nazorove staze“.

PROGRAM STRUČNOG SKUPA
· prof. Marijan Buljan, „Povijesne okolnosti polovicom 20. st. i Nazorova uloga“

OKRUGLI STOL

· prof. dr. sc. Olga Perić, „Nazorov Cvrčak između mita i prirode“

· prof. dr. sc. Jevgenij Paščenko, „Nazor kao vizionar: o sudbinama društva poslije Prvog svjetskog rata“

· dr. sc. Lucija Puljak, „Nazor, Brač i voda“

· Sanja Nejašmić, prof. „Ilustracije Nazorovih književnih djela“

· rasprava
Voditelji: dr.sc. Srećko Listeš i akademik Josip Bratulić

Na stručni skup prijavilo se 80, a prisustvovalo je 60 profesora.
Po završetku stručnog skupa, u crkvici Sv.Ante (na rivi) otvorena je izložba "Hommage Nazoru". Izložbu vlastitih radova pripremila je ak.kiparica Sandra Nejašmić.
Istovremeno je autorica predstavila svoj katalog uz 10. obljetnicu svoga rada (2005. - 2015.) 

O izložbi i obljetnici Galerije govorio je Igor Brešan.
3. ZAVRŠNI SVEČANI PROGRAM (Pastoralni centar – 19,30 sati)
Program je započeo izvođenjem Državne himne u izvođenju klape „Adriaticum“ – iz Šibenika. 
Povodom 140. obljetnice rođenja Vladimira Nazora, pozdravnu riječ sudionicima svečane Akademije uputio Andrija Biličić predsjednik Organizacijskog odbora „Nazorovi dani“ – Postira. 
Svečanoj akademiji nazočili su:

· dipl.pravnik LOVRE KUŠĆEVIĆ, posebni izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora, akademika Željka Rajnera, i ministar graditeljstva i prostornog uređenja u Vladi RH.

· prof.dr.sc. GORDANA RUSAK predsjednica saborskog Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu, a koja je ujedno i predsjednica Nacionalnog odbora „Nazorovi dani“ - Zagreb

· Načelnik općine Postira Ivica Mihačić
· Ravnateljica OŠ Vladimira Nazora – Postira, prof. Simona Fabijanović
· Dr.sc. Srećko  Listeš, viši savjetnik za hrvatski jezik u Agenciji za odgoj i obrazovanje, kao i uvažene članove Nacionalnog odbora Nazorovi dani, Dr.sc. Olga Perić pranećakinja Vladimira Nazora, Mons. Stanko Jerčić, akademik Josip Bratulić i prof.dr. sc. Evgenij Pašćenko.
Napomena: Izaslanica župana SD županije gđa. Danica Baričević bila je odsutna radi bolesti.
Tema ovogodišnjih Nazorovih dana bila je „NAZOROVE STAZE“ o kojoj se  govorilo na  Stručnom skupu i književnom okruglom stolu o Nazoru.

Predsjednik Organizacijskog odbora „Nazorovi dani“ – Postira gosp. Andrija Biličić sudionicima skupa ukratko je iznio svoje viđenje naslovne teme.
Nazorove životne staze mogli bi se prepoznati kroz:

· NAZOROV ANTIFAŠIZAM

· NAZOR KAO VJERNIK

· NAZOR KAO PJESNIK I DRŽAVNIK

Nazorov antifašizam 

Pjesmom “Čamac na kupi”, a posebno zadnjom kiticom, Vladimir Nazor je na najbolji mogući način iskazao svoj antifašizam. Riječ „ČAMAC“ Nazor uspoređuje sa galijom - Zvonimirova lađa, „NAZOR“ (Hrvatska), KUPA (put-ideja vodilja), riječi „SVETI PUTEVI“ (predstavlja partizanski pokret -antifašizam), „POŠTENJA I SLOBODE“ (vizija – buduće Nove demokratske Hrvatske) 

Na žalost, taj njegov plemeniti čin i vizija o slobodnoj i demokratskoj Hrvatskoj nije se ostvario, dapače, kao i prvi  poslijeratni predsjednik Hrvatskog sabora bio je žrtva novo upostavljenog komunističkog režima za života i nakon smrti.

Nazor kao vjernik

Svojom opsežnom sakralnom poezijom, Vladimir Nazor posebno je iskazao svoj stav u odnosu na transcedetalnost i svoje vjersko opredjeljenje. To se posebno ističe u pjesmi „Vjesnik“ 3. kitica koja započinje riječima »Zdravo, Ti puna radosti…«) objavljena je u hrvatskom izdanju Časoslova Božjega naroda (svećenički brevijar). kao sastavni dio službene liturgijske molitve Katolič​ke Crkve. Ovo je veliko priznanje i čast za jednoga pjesnika da su njegovi stihovi postali dio službene liturgijske molitve Katoličke Crkve. 

Zagrebački biskup Mijo Škvorc (1919–1989), koji je i sam bio  pjesnik, visoko je cijenio Nazorovo pjesničko stvaralaštvo. Biskup Škvorc je često naglašavao kako je Nazorova pjesma Vjesnik (citat)  »vrhunac hrvatske re​ligiozne lirike«.
Nazor kao pjesnik i državnik

O ovoj temi kontinuirano smo govorili i svjedočili svih ovih proteklih 20 godina. Nazora kao pjesnika, književnika i za kratko vrijeme kao državnika, najbolje je izrekao pok. Prof.dr.sc. Petar Selem (citat):

„U životu svake osobe postoje različite stranice pa tako i kod Vladimira Nazora. Kod njega je doprinos hrvatskoj kulturi i narodnim interesima zamjetan u svim razdobljima njegovoga života, iako ponekada popraćen  kojekakvim kompromisima. Za hrvatsku kulturu i narod učinio je koliko je mogao, a u donošenju nekih akata kojima je kao dužnosnik bio i potpisnikom,  sudjelovao je u bitno ograničenim uvjetima djelovanja,  uzimajući u obzir totalitarnu narav režima, bezobzirnog i prema njegovoj visokoj životnoj dobi. No, od nekih simboličnih čina odnosno izraza privrženosti hrvatskim kulturnim i nacionalnim interesima nije odustajao. Izvrsnih primjera djelovanja i zalaganja Vladimira Nazora za hrvatske kulturne i nacionalne interese ima u svakom razdoblju njegovoga života, a da se o književnom djelu i ne govori. Danas svatko može javno publicirati svoja stajališta u Nazorovim životnim kontroverzama, što se u posljednje vrijeme događa, a različitost tih pristupa ne može dovesti u pitanje objektivnu vrijednost njegovoga djela,  a uz to, i višestrukih doprinosa putem osobnog i javnog zalaganja za hrvatske kulturne i nacionalne interese.”(citat završen)

Nakon uvodne pozdravne riječi, predstavnici Hrvatskog sabora gosp.Lovre Kušćenić i gđa.Gordana Rusak, u ime institucija koje predstavljaju, prigodnim riječima pozdravili su organizatore ove manifestacije i sudionike skupa završne večeri. Pohvalili su dugogodišnje kontinuirano održavanje ove kulturno-prosvjetne manifestacije i dali punu potporu i za ubuduće.
PROGRAM ZAVRŠNE VEČERI:

· U nastavku programa studenti Umjetničke akademije u Splitu, uprizorili su Nazorovu pripovjetku „ANĐEO U ZVONIKU“ uz mentore doc.Brune Bebić  i izv.prof. Milana Štrlića, kao i glavne asistentice Anete Matulić 

· Učenici OŠ Vladimira Nazora izveli su prigodan recital posvećen Vladimiru Nazoru

· Predstavnici Područnog odjela Postira, GŠ Josipa Hatzea – Split predstavili su se s nekoliko prigodnih skladbi na gitari

· Mladež mjesta Ložišća predstavili su se recitalom „Bobovišća – Nazorova tiha luka mira“, uz mentorstvo učiteljice u mirovini gđe. Alenke Bradašić iz Bobovišća n/m

· Učenik Pino Vrandečić, uč.6. raz. OŠ PUČIŠĆA uz mentoricu prof. Maju Ćapin, predstavio se svojim monologom „Jo govorin Pučiški“ kojim je osvojio prvo mjesto na ovogodišnjem „Pričiginu“
SVEČANI DIO PROGRAMA:
· Diplomu „Vladimir Nazor“ dobile su  najbolje učenike osmog razreda.

Učiteljsko vijeće je prema unaprijed utvrđenim kriterijima, nagradilo  dvije učenice koje su tijekom osmogodišnjeg školovanja imale odličan uspjeh u učenju, uzorno vladanje  i isticale  se u raznim aktivnostima rada škole.

 To su učenice: 
1. Ela Juras

2. Ivana Matulić
Diplomu „Vladimir Nazor“ učenicima je uručila prof. Simona Fabijanović, ravnateljica OŠ Vladimira Nazora i članica Nacionalnog odbora „Nazorovi dani“ – Zagreb.

· Dobitnik ovogodišnje Plakete „Vladimir Nazor“  je dr.sc. Srećko Listeš, viši savjetnik za hrvatski jezik u Agenciji za odgoj i obrazovanje – Split.
Obrazloženje:
Ime i prezime              dr. sc. Srećko Listeš

Mjesto i g. rođenja     Split, 23. lipnja 1959.
Završen fakultet          Filozofski fakultet u Zagrebu (jednopredmetni studij jugoslavenskih
jezika i književnosti; diplomirao 1982.)
Ostala stručna usavršavanja

Poslijediplomski studij teorije i povijesti književnosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu (6 semestara) i Poslijediplomski studij književnosti na Filozofskom fakultetu u Zadru (2 semestra); doktorirao u Zadru.
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Radni životopis            Srećko Listeš je rođen 23. lipnja 1959. u Splitu, gdje je završio gimnaziju.
U struci radi neprekidno od 1984. kao nastavnik hrvatskoga jezika u OŠ Petra Kružića u Klisu i III. gimnaziji, Split. U dva mandata bio je i ravnatelj osnovne škole, a od godine 2003. zaposlen je kao viši savjetnik za Hrvatski jezik u Agenciji za odgoj i obrazovanje. Bio je vanjski je suradnik Filozofskog fakulteta u Splitu od godine 2003. i 2004.. 

Doktorirao je tezom o hrvatskoj emigrantskoj književnosti.
Supervizor je za područje odgoja i obrazovanja.
Objavio je veći broj stručnih i znanstvenih knjiga te radi na novim istraživanjima: Izbor iz kliške pučke lirike i retorike (1992.), Klis: Prošlost. Toponimi. Govor (1998.), Renesansna književnost – digitalna čitanka (2003.), Čitanka svjetske književnosti, I. – III. (2007. – 2008.), Eseji o književnosti i oko nje 1, 2 i 3 (2007., 2010., 2012.), Emigrantska Hrvatska revija, 2015. 
Priprema rukopis Kompetencijska nastava Hrvatskoga jezika.
Objavljuje stručne i znanstvene radove u hrvatskim periodicima. Sudjelovao je na više od stotinu stručnih skupova; organizirao je pet (5) Simpozija učitelja i nastavnika Hrvatskoga jezika.
Uredio  je  veći  broj  naslova  –  od  toga  tri  znanstvene  monografije  iz
područja hrvatske kulturno-povijesne baštine.
Recenzirao i lektorirao veći broj stručnih i znanstvenih knjiga. Predsjednik je Društva profesora hrvatskoga jezika od godine 2007.
SUDJELOVANJE NA NAZOROVIM DANIMA
Na manifestaciji Nazorovi dani sudjeluje od godine 2004. Organizirao je i vodio 10 stručnih skupova, objavio je  rad u Zborniku Nazorovi dani, 2015. Na stručnim je skupovima sudjelovalo prosječno 80 nastavnika Hrvatskoga jezika, većim dijelom iz Splitsko-dalmatinske županije, ali i iz drugih županija (Dubrovačko-neretvanske, Šibensko-kninske, Zadarske, Varaždinske, Grada Zagreba i Zagrebačke županije).
· Povelja „Vladimir Nazor“ uručena je Hrvatskom saboru
Obrazloženje:

Hrvatski sabor je predstavničko tijelo građana i nositelj zakonodavne vlasti u Republici Hrvatskoj. 
Hrvatski sabor ovlastio je svoj matični Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu da se u ovom visokom Hrvatskom Domu održi 1996. god. Konstituirajuća sjednica Nacionalnog odbora „Nazorovi dani“ – Zagreb. 

Putem svog Odbora Hrvatski sabor tako postaje sjedište Nacionalnog odbora prosvjetno-kulturne manifestacije „Nazorovi dani“, a imenovani predsjednici Saborskog odbora (dr.Nedjeljko Mihanović, prof.dr.sc.Ante Simonić, prof.dr.sc. Petar Selem, prof.dr.sc.Valter Boljunčić i prof.dr.sc.Gordana Rusak) ujedno su i predsjednici Nacionalnog odbora „Nazorovi dani“ – Zagreb Tijekom svih proteklih godina, navedene sjednice  redovito su se održavale, što je bio i ostao veliki poticaj da se „Nazorovi dani“ održavaju do danas. 

Dakle, Hrvatski sabor zaslužan je za utemeljenje i za kontinuiranu potporu u ostvarivanju dugoročnih ciljeva i zadaća   prosvjetno-kulturne manifestacije “Nazorovi dani” na nacionalnoj razini (1996.-2016.), kojima se promicalo književno djelo hrvatskog pjesnika Vladimira Nazora.

Svečanost uručivanja Plakete i Povelje „Vladimir Nazor“ obavila je prof.dr.c. Gordana Rusak predsjednica Nacionalnog odbora „Nazorovi dani“ – Zagreb.
Dobitnici ovih društvenih priznanja gosp. Lovro Kušćević (kao predstavnik Hrvatskog sabora) i gosp. Srećko Listeš prigodnim riječima zahvalili su na ovom značajnom društvenom priznanju.
Na kraju, uz nekoliko pjesama klape „Adriaticum“ iz Šibenika, voditeljica večeri gđa. Jasna Damjanović svečano je objavila da je program posvećen 140. obljetnici rođenja hrvatskog pjesnika Vladimira Nazora - ZAVRŠEN.
NAPOMENA:

· Nazorovi dani 2016. završit će sprovodnom sv.Misom Vladimiru Nazoru koja će se održati 18. lipnja 2016. u crkvi Sv. Marka u Zagrebu i polaganjem vijenca na (obnovljen) grob Vladimiru Nazoru, uz izaslanstvo Hrvatskog sabora i  članova Odbora „Nazorovi dani“ Postira i Zagreb.






Predsjednik Organizacijskog odbora

Postira, svibanj 2016.  



"NAZOROVI DANI"








Andrija Biličić    
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